Vizsgateszt megoldása (2007. június 19., A csoport)

1. Fejezd ki az   R(A,D,C)  
[image: image1]  S(A,B,C) félig összekapcsolást biztonságos TRC kalkulusban! Bizonyítsd be, hogy valóban biztonságos formulát adtál meg! (10 pont)
Megjegyzés: a félig összekapcsolás definíciója a BSC1.ppt 32. dián található. A biztonságos sorkalkulus definíciója pedig a BSC3.ppt 30. dián.
A TRC formula:

{u(3) | ( v(3) (R(u) ( S(v) ( u(1) = v(1) ( u(3) = v(3))}

A formula kifejezésfája:


[image: image2]
(i) ( kvantor nem szerepel.

(ii) Diszjunkció sem szerepel.

(iii) A belső maximális konjunkciós láncban u és v sorváltozók összes komponense korlátozott R(u) és S(v) miatt, míg a külső maximális konjunkciós láncban az u sorváltozónak szintén korlátozott az összes komponense R(u) jelenléte miatt.
(iv) ( nem szerepel a kifejezésben.

2. Hogyan kell kiszámolni a Datalog programok perfekt modelljét, és milyen tulajdonságait ismered? (10 pont)

Megjegyzés: lásd a BSC5.ppt fájlban 52. diától az 59. diáig terjedő részt.
3. Az R(A,B) és S(B,C,D) véges táblákban található összes információt egy XML fájlban kívánjuk reprezentálni.

a) Adj meg egy ehhez alkalmas DTD-t! (1 pont)

<?xml version="1.0" encoding="ISO-8859-1"?>

<!DOCTYPE rel_ab [

<!ELEMENT r (a, b)>

<!ELEMENT a (#PCDATA)>


<!ELEMENT b (#PCDATA)>

<!ELEMENT s (b, c, d)>


<!ELEMENT b (#PCDATA)>

<!ELEMENT c (#PCDATA)>

<!ELEMENT d (#PCDATA)>
]>

b) Az a)-ban megadott DTD-hez adj meg egy jól formázott, érvényes XML fájlt, amelyben R-nek és S-nek is legalább 2 sora van. (1 pont) 
<?xml version="1.0" encoding="ISO-8859-1"?>

<!DOCTYPE rel_ab [

<!ELEMENT r (a, b)>

<!ELEMENT a (#PCDATA)>


<!ELEMENT b (#PCDATA)>

<!ELEMENT s (b, c, d)>


<!ELEMENT b (#PCDATA)>

<!ELEMENT c (#PCDATA)>

<!ELEMENT d (#PCDATA)>
]>

<r>

<a> alma </a>


<b> Ferenc </b>

</r>

<r>


<a> szilva </a>


<b> Kamilla </b>

</r>

<s>


<b> alma </b>


<c> Heves </c>


<d> 150 </d>

</s>

<s>


<b> szilva </b>


<c> Szolnok </c>


<d> 320 </d>

</s>

c) Fejezd ki XPath nyelvben a (B(R)  (  (B(S)  lekérdezést. (1 pont)
A lekérdezés: /r/b | /s/b
d) Fejezd ki XQuery nyelvben a select * from R where exists (select * from S where R.B=S.B); lekérdezést. (1 pont)
A lekérdezés:

xquery version "1.0";
for $x in doc(rel_ab.xml)/r/b

where $/s/b = $x
return $x
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